



◆陳柏宇(左)、林奕匡昨日在出席「羅文逝世20周年紀念展覽」。

香港文匯報訊(記者 林子棠) 鄭欣宜、林志美、陳柏宇、林奕匡、陳明憲和區瑞強,將參與10月15日為紀念羅文逝世20年舉行的《羅文·傳承全城紀念演唱會》,昨日眾人一同出席分享會,主持鄭丹瑞更邀得羅文的胞姊妹拍視頻支持。欣宜坦言很喜歡羅文,並指如果人生緣分有少少不同,他可能是自己的爸爸!她又自言未滿意自己的樂壇成績,要繼續追求進步!



◆左起:陳柏宇、林奕匡、林志美、區瑞強、鄭丹瑞、鄭欣宜及陳明憲合照。



◆欣宜最記得羅文講過藝人上台的衫一定要靚。

## 樂壇上求進步 未敢交成績

# 欣宜感激羅文栽培 可惜無緣做父女

鄭欣宜在台上分享與羅文(Roman)點滴時,她直指:「我常跟Uncle Roman開玩笑說,如果人生緣分有少少不同,他可能是我爸爸!他和我媽媽(肥姐沈殿霞)合作無間、曾合組情侶合唱團,是媽媽最好的朋友,亦是他栽培我對表演藝術興趣,今次是我自己主動舉手要參與演唱會的。」

其後隨大隊移師欣賞羅文的經典歌衫時,欣宜更勾起不少回憶:「Uncle Roman的歌衫好靚,很有其特色,雖然他在我14歲就離開了,演藝方面未能有幸接受他的指導,但印象很深刻是他常跟媽媽說,藝人上台的衫一定要靚,這是對舞台、觀眾和自己的尊重。」她表示也會考慮演唱會當晚打扮得更華麗。

### 陳柏宇自稱宜唱舊歌

提到她在樂壇成績不俗,是否向羅文交出了亮麗成績表?她謙虛道:「可唔可以唔交住,我未滿意自己的成績,亦相信他不會想看到我這樣做,因為他不斷求變、求進步及接受新挑戰,我亦會視這個為目標。(何以經常笑指羅文差點成為父親?)因為我真的很喜歡他,他亦很欣賞我,還很搞笑地時常要我食嘢,但又叫我減肥,經常叫我專心讀書,但又想我唱歌跳舞,這正是很複雜的家長心態。」

另外,林志美表示與陳明憲的父親陳少琪在音樂上合作過多次,當晚將首度與女兒合唱。她又指因太多歌手,歌曲難以分配。陳柏宇笑稱演唱羅文的金曲不感壓力,並稱本身唱腔偏舊,唱舊歌反而覺得舒服。問到會否跳唱《波斯貓》?他幽默指自己不是波斯貓,不用跳舞,相信沒有人想看他跳舞,他自己也

不想看,但有信心自己可以妖,當晚的打扮則會尊重場合。

此外,羅文胞姊妹一直以來都希望做一些事情來紀念弟弟羅文,兩姊妹接受YouTube頻道健康·旦訪問時表示:「二十周年真是一個很特殊的日子,加上這幾年(因疫情)也沒有舉辦什麼活動去紀念羅文,如果在此時能夠舉辦一些紀念活動,特別是公開活動就更好了。」

◆中森明菜養病多年,身體狀況已有所好轉。



◆中森明菜復出大計。

## 中森明菜復出 籌備出道40周年紀念活動

香港文匯報訊(記者 文芬)上世紀八十年代紅遍亞洲的日本歌手中森明菜,昨日在無預警下開設個人社交媒體,並發文宣布重啟自2018年來暫停的演藝活動,並成立新的個人事務所,準備出道40周年紀念活動。

57歲中森明菜近年健康欠穩,她在2010年因帶狀疱疹(俗稱生蛇)困擾而中斷了演出。2014年底復出亮相《紅白歌唱大賽》及開辦Dinner騷,但在2018年後再次抱恙停工,鮮有露面。

中森明菜如今宣布復出,馬上引發熱議。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳貝兒主持的《無窮之路II——無價之保》,本周四、五播出的兩集,貝兒及攝製隊將走訪重慶市江津區及位於雲南大理的蒼山洱海,探討「長江禁漁」及「洱海重生」兩大環保項目。

第一站江津區,五人攝製隊先後拜會了專門研究長江生態的內地專家姚維志、志願護漁隊隊長劉鴻,及靠政府發放的補助金、由漁民轉型開餐館的余義志;深入了解長江流域的生態平衡之前如何因為人類的私慾及毀滅式極端捕魚手法受到嚴重破壞;以及去年國家正式宣布長江流域進行十年徹底禁捕計劃後,長江水質如何得到改善,及一班為配合「長江禁漁」環保項目、甘願犧牲「老本行」的漁民如何轉型自強。

生於長江、長於長江的劉鴻,因為對「母親河」的愛,於8年前與志同道合、來自不同行業的人自發組成志願護漁隊;這班早上另有正職的志工,8年來有超過千個晚上都在江上來回巡邏,打擊非法捕魚活動,協助政府破獲案件多達逾二千宗。

在「十年徹底禁捕計劃」宣布之前,並未獲得任何資助的劉隊長,無論船艇裝備及油錢都是自費,一年花費金額高達七八十萬元人民幣(即約80至90萬港元),但劉隊長卻覺得一切都是值得。為了履行公義,

## 隨長江流域志願護漁隊江面出巡

# 陳貝兒直擊破獲非法捕魚過程

劉隊長更曾親手提拿親友,劉母對此亦大表支持。為了貼身了解志願護漁隊的工作,貝兒及攝製隊跟隨劉隊長做了一趟巡查,並直擊了護漁隊破獲非法捕魚行為的過程。她完成巡查後更對劉隊長等人佩服不已:「成個行動隊長一直有放過任何一個可疑目標,成隊人都好熱血,今日我體會到佢地真係非常唔簡單。」

第二站洱海,五人攝製隊先後走訪了兩位民宿老闆、「海上清道夫」的灘管員李大姐、洱海生態廊道工程指揮部李學鑫副部長,及大理州環境監測站副總工程師楊曉雪,探討洱海如何「成也旅遊、敗也旅



◆陳貝兒直擊護漁隊破獲非法捕魚行為的過程。

## 陳凱琳胞弟交友程式覓得真愛

而Derek卻從中找到真愛,他的老婆正是於交友應用程式上認識的。在「Memory Lane」的環節中,Grace向Derek提問如果現在要回到交友應用程式上的第一個約會,他會如何計劃?Derek表示會帶對方去一間有體面的餐廳,因為他覺得二人要坐下來聊天才可以互相深入了解。其後,被問到跟老婆的相識經過,Derek甜蜜地分享他倆傳訊息聊天會聊到凌晨2

時,Grace聽畢大為震驚,並立刻追問哪個時候開始認定對方為終身伴侶,Derek繼續甜蜜撒糖,透露與對方第一次約會時便已認定,令Grace大感羨慕。Grace亦問Derek最近一次說「我愛你」的對象是誰,他果斷回答是老婆,更表示每日早晚都會跟老婆說「我愛你」。



◆Grace與Derek暢談關於交友應用程式的現象。

## JW拍MV 情挑六嚙腹肌男

JW(王灝兒)最近不停強調自己既愛唱歌、又愛演戲,在新歌《FF》MV中就滿足了她的兩個愛好,一口氣飾演多個造型,有搞笑神婆、性感特務、馬術練馬師、恐怖小丑等。

JW說:「我都係第一次拍MV要飾演咁多個角色造型,不過我好開心,因為我除咗鍾意唱歌之外都好鍾意演戲,今次有咁多角色又可以畀我發揮一下,我覺得好好玩呀!」

除了開心能過演戲癮,JW還被導演安排她情挑六嚙腹肌男Model,打開對方的衫,又有一場戲要她扮鬧着覺流口水。JW稱拍攝期間爆笑連連,更被取笑她其實是見到猛男「流口水」。

香港文匯報訊(記者 林子棠) JW(王灝兒)最近不停強調自己既愛唱歌、又愛演戲,在新歌《FF》MV中就滿足了她的兩個愛好,一口氣飾演多個造型,有搞笑神婆、性感特務、馬術練馬師、恐怖小丑等。



◆JW在MV中飾演多個角色。



◆部分候選佳麗不幸染疫,選美活動被迫暫停。

## 五候選佳麗確診 港姐準決賽延期

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)香港新冠疫情持續嚴峻,無綫5位港姐候選佳麗亦告確診,原定周日(9月4日)晚上舉行之港姐競選準決賽將延期舉行。

無綫昨日突發通告,指《2022香港小姐競選》大會接獲5位候選佳麗受到新冠病毒感染的消息,已即時安排各候選佳麗作核酸檢測,並嚴格遵守防疫抗疫措施,暫停各項目採排及宣傳工作,以保障候選佳麗、台前幕後團隊以及參與者避免進一步交叉感染。同時宣布原定周日(9月4日)晚上8時30分舉行之港姐競選準決賽將延期舉行,以騰出充裕時間待感染者康復,並繼續投入競選活動。相關節目調動安排容後再作公布。